

“2014年度鹰城车市总评榜” 候选品牌开始展示

本活动由平顶山市汽车行业协会、平顶山日报社主办

昨日,笔者获悉,在本次车市总评榜中,竞争最激烈的单元就是各热门车型的比拼,这也是读者关注的焦点。主办方将对候选品牌进行展示,希望通过此次展示,为有意向的购车者提供一个便捷、全面的选择平台。

据了解,在本次大型评选活动中,年度最佳车型的入选条件里销量无疑是最为重要的。一款受到市场认可的车型是基本要素,在本年度的总评榜年度最佳车型中,车型本身对消费者和车企的重要意义和个性,也是重要考量标准。

平顶山市汽车行业协会的有关负责人在接受笔者采访时表示,“2014年度鹰城车市总评榜”是汽车品牌 and 经销企业展示品牌魅力和实力的舞台,也是读者认可的汽车消费指南。这位负责人说,2014年,随着汽车消费的逐渐升温,媒体和汽车行业协会以及众多的汽车营销精英,将共同营造一个理性健康的行业发展环境,创造出一个更加和谐诚信的消费环境。

此次入围车型涵盖了豪华车、中高级车、中型车、紧凑型车、小型车等不同车型级别,同时还有年度优秀人物和团队等评选项目。
(燕亚男)



导读

事故时有发生 令人触目惊心
试乘有风险 试驾需谨慎

[C2]

12月12日至12月18日
市区机动车闯红灯227起

[C3]

“最强大脑”将举办最后一场观摩会

2015年1月1日,让我们聆听世界记忆冠军的记忆技巧

□记者 邢晓蕊

本报讯 两分钟之内记住120个无规则的数字、1分钟阅读3000字以上、两天之内记住1000个英语单词……如果不是亲眼所见,你或许认为这些都无法做到。但是,对于世界记忆冠军吴天胜来说,这些都是小菜一碟。应家长的强烈要求,2015年1月1日,吴天胜将在鹰城举办最后一场“最强大脑”观摩会,并现场传授由他独创的记忆绝技,想快速提升记忆力的中小學生千万不要错过。

12月21日上午9点,“最强大脑”

观摩会在平顶山枫叶国际学校举办,众多学生、家长蜂拥而至,报告厅被挤得满满当当。晚到的学生、家长没有座位可坐,工作人员只好在过道中为他们加了一排凳子。当中国首位世界记忆冠军、世界最年轻的记忆冠军、世界记忆大师吴天胜走上主席台时,掌声雷动。很多学生、家长以为吴天胜有着过人的天赋,事实并非如此。从吴天胜的讲述中,家长和学生了解到他原本也是个普通的学生,成绩并不是很好。大学时,他偶然间接触到脑力训练。“通过坚持不懈的训练,我的记忆力得到快速提升……我想只要

掌握方法,通过科学的训练,在座的各位都可以做到过目不忘。”吴天胜的成长经历,给众多学生增加了自信。学生们积极上台和吴大师互动,争着想体验他独创的快速记忆法。

现场4名学生被选中率先学习吴天胜的记忆方法。经过天胜教育教师团队短时间辅导,这4名学生很快记住80个无规则的数字。4名学生分别上台展示了学习成果,有的学生还将80个数字倒背如流。现场的学生、家长震惊了,就连这4名学生的家长也连连感叹“意想不到”。

由于许多中小學生未来得及参

加21日的“最强大脑”观摩会,他们强烈要求观摩会再增加一场。为实现鹰城学子增强记忆力的迫切心愿,平顶山日报社教育工作室与上海天胜教育集团磋商后,决定在2015年1月1日上午举办最后一场“最强大脑”观摩会,让更多的鹰城学子与世界记忆冠军面对面交流,零距离感受超强记忆绝技。

本次观摩会,吴天胜将带领中小學生向超级大脑进发。如果你想拥有过目不忘、倒背如流的超强记忆力,切莫错过此次良机。

本次观摩会,也给《平顶山晚报》的小记者们提供了一个与世界

记忆冠军零距离接触、采访的机会。想参加此次活动的小记者,均可领票参加。

每个学生(须为小学四年级以上中小學生)需带家长一起参加,只需一张入场券。因报告厅座位有限(300个),为控制入场人数,也为有效地确保家长、学生能够听取报告,领取入场券时,观摩会举办方会向每个家庭收取50元的押金,观摩会当天到场即全额退还。

观摩会时间:
2015年1月1日上午9:00
观摩会地址:
新城区平顶山枫叶国际学校报告厅

乘车路线:
67路公交车终点站
领票地址:
平顶山日报社广告中心营业厅
记忆热线:
4973505、15238227218。